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.50%כל אחד מכובעי הבד ברווח של  כר מ, ו60%בעל החנות מכר כל אחד מכובעי הקש ברווח של  ב. 
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1א. נתונה הפונקציה 
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ימום.קסמ(9,1.5)תשובה: 

y  :1-ג. נקודת החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה
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.IIIד. הגרף המתאים הוא גרף 
המתאימה, סימוםהמקעל פי נקודת 

.y-תחומי עלייה וירידה ונקודת החיתוך עם ציר ה

.IIIתשובה: גרף 

.פסקתשלא נירידהב,(שלא התבקשנו לחשב)אתומימין לנקודת החיתוך x-ההגרף מתחת לציר . ה
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3yהישר מכאן ש   נקודה אחתבחותך את גרף הפונקציה.

3yהישר תשובה:   בנקודה אחתחותך את גרף הפונקציה.
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.ס"מ36הוא ABCDהמלבן ףקהי. א

2לכן,  2BC 36x   .

BCנקבל, 2-ואם נחלק ב 18x  ו-BC 18 x  .

BCתשובה: 18 x .

BE, לכןABמאורך הצלע ABגדול פי  BEאורך הצלע ב.  4x.
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9xתשובה:   מלבן  שטח הורו , עבBEFC ימקסימלהוא.


